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Sehr geehrte Frau, sehr geehrter Herr,

schauen Sie bitte einmal in das beigefügte PDF-Dokument rein. Dort lesen Sie ein Urteil, in dem das Sozialgericht Gelsenkirchen am 10.2016 März entschieden hat, dass das Jobcenter mir einen ganzen Monat ALG II-Bezug (ca. 350,00 €) rechtmäßig streichen durfte, weil ich mich initiativ auf eine ausgeschriebene Stelle als Personaldisponent beworben habe. 

Nachdem das Unternehmen mir absagte, fragte ich nach und verwies auf ca. 800 Adressen von Erwerbssuchenden aus dem IT-Bereich und bot sie ich dem Arbeitsvermittler zur Vermarktung an. Das wurde mir zum Verhängnis. Meine damalige Fallmanagerin bot mir drei Tage nach einer Absage)  eine andere Stelle bei dem Unternehmen an, welches mich erneut absagte. Die Dame unterstellte mir, ich hätte die Stelle gar nicht haben wollen. 

Die Klage wurde übrigens im Namen des Volkes, also auch in Ihrem, abgewiesen. Der Anwalt, erhielt 700,00 € brutto aus der Prozesskostenhilfe. Immerhin hat wenigstens einer was davon.

Im Nachhinein ist das Wohl als Racheaktion einer ohnmächtigen Diktatorin mit stalinistisch autoritären Verhaltensweisen zu werten, die die Macht über mich verloren hatte weil ich mich ihren Diktaten nicht unterwerfen wollte. Denn Sie müssen wissen, meine Fallmanagerin bot mir 2014 nach einer 8.000,00 € teuren Weiterbildung vom Arbeitsamt finanziert, überwiegend (Halbtags-)Stellen, oftmals als Callcenter Agent an. Der Stundensatz betrug 9,80-13,00 € 

Diese hat letztendlich arbeitsmarktsmäßig nichts gebracht hat, meine Widerstandskraft und Kampfwillen aber erheblich weiterentwickelt hat, um gegen Missstände in Jobcenter und Unternehmen zu Felde zu ziehen und zu bekämpfen. Auch Psychologen und Berater betrachte ich seitdem mit Argusaugen

Finden Sie das gerecht, dass man für Eigenwerbung bzw. Initiative bestraft wird? Ich nicht. Leistung soll sich schließlich lohnen, oder? Zudem ist das Urteil insofern auch höchst bedenklich, als dass es das freie Unternehmertum in erheblichem Maße eingeschränkt, denn ich habe nichts anderes versucht, als alle Mittel zu mobilisieren, um an Geld zu kommen und das ist als Freiberufler ja wohl auch mein gutes Recht oder? Außerdem ist es ja noch pure Geldverschwendung, die Sie mitfinanzieren.

Ich bitte Sie daher, mich zu unterstützen, um mich zur Arbeit zu motivieren und dieses Unrecht und die Willkür des Jobcenters Recklinghausen nicht weiter hinzunehmen und öffentlich anzuprangern. Würden Sie das für mich tun?
Uwe Rüding
Anlagen
So können Sie mich unterstützen
· Bitte unterzeichnen Sie eine Petition (in etwa Text wie oben), die ich change.org ins Netz stellen möchte. 

· Jeder gibt, was er kann: für nur fünf Euro können Sie dazu beitragen, dass ich einen Platz an der Sonne bekomme oder mir einen richtig schönes Bier oder auch einem Schnaps genehmigen kann. Bitte einladen Sie mich auf ein alkoholisches Getränk ein, denn ich finde ich nüchtern kann man dieses Urteil nicht ertragen. 

· Spenden Sie den Betrag, den Sie wollen als Schmerzensgeld für mich.

· Etwas Größeres können Sie tun, indem sie mich finanziell bei der Gründung meiner Initiative "Vest in Arbeit unterstützen" eine Initiative, um Menschen in bezahlte Arbeit zu bringen und politische Sitte und Anstand in Deutschland zu gewährleisten, die meiner Ansicht nach immer mehr perdu gehen. 
Dort möchte ich auch die skandalösen Verhaltensweisen der Jobcenter sammeln und öffentlich machen. Sie können sie dabei gerne einzelne Fälle als Sponsor präsentieren. 

(http://vestinarbeit.de/tafelrunde.html)

Falls Ihnen noch etwas einfällt, so dürfen sie es mir gerne mitteilen

IBAN: DE45426501500140601907* BIC: WELADED1REK (Recklinghausen, Westf) 

